Sprawdzian – algorytmy klasa: II mat-fiz gr. 1
Zad. 1

Uzupełnij schemat blokowy algorytmu o zapisy znajdujące się obok. Przygotuj specyfikację problemu tak, aby algorytm były poprawny.
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Zad. 2
Narysuj schemat blokowy algorytmu podającego liczbę wszystkich całkowitych rozwiązań równania A*x=B. W przypadku, gdy rozwiązań jest nieskończenie wiele, program powinien wyświetlić komunikat „nieskończoność”.

Dane wejściowe:
A, B – liczby całkowite będące współczynnikami równania

Dane wyjściowe:
liczba całkowita określająca liczbę całkowitych rozwiązań równania lub informacja „nieskończoność”

Zad. 3
Pan Kowalski założył lokatę, na którą wpłacił kwotę p zł. Pieniądze wybrał po dwóch latach. Po każdym miesiącu bank dolicza panu Kowalskiemu 2% odsetek od aktualnej kwoty lokaty. Narysuj schemat blokowy algorytmu obliczającego stan konta pana Kowalskiego po każdych k miesiącach, przyjmując oznaczenia z opisanej poniżej specyfikacji problemu

Dane wejściowe: 
k – liczba całkowita dodatnia określające liczbę miesięcy




p – liczba rzeczywista dodatnia określająca wartość wpłaconej kwoty

Dane wyjściowe
d – liczba rzeczywista dodatnia określająca wartość lokaty po k miesiącach

Zad. 4

Narysuj schemat blokowy algorytmu, który wczytuje liczbę całkowitą oraz wypisuje na ekranie sumę jej cyfr parzystych.
Zad. 5

Liczbę naturalną nazywamy doskonałą, gdy jest równa sumie wszystkich swoich właściwych dzielników (mniejszych od niej samej). Narysuj schemat blokowy algorytmu sprawdzającego, czy wczytana liczba naturalna n jest liczbą doskonałą.
Przykłady liczb doskonałych: 6 = 1 + 2 + 3, 28 = 1 + 2 + 4 + 7 +14
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Wypisz: „liczba jest jednocyfrowa”


i < n


wczytaj: n


Wypisz: „liczba nie jest jednocyfrowa”


i := 9


START








